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مرحله سوم رويكرد مديريت چهار مرحله اي گوردن براي مقابله با چالش هاي اطلاعاتي كدام گزينه است؟

شناختطراحياجراارزيابي
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. نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير از اصول امنيت اطلاعات

رمزگذاريدر دسترس بودنصحت و استحكاممحرمانه بودن
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ابعاد ويژگيهاي اطلاعات مناسب كدام است؟

دقت- دسترسي  صحت –شكل- محتوا  زمان –

دقت- فراواني  صحت –شكل- عملكرد  قلمرو –
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.نمي باشدكدام يك از گزينه هاي زير از مراحل فرايند تبديل داده ها به اطلاعات 

جمع آوري داده هافشرده سازي داده هاخلاصه كردن داده هاطبقه بندي داده ها
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كوتاهتر شدن هرم سازماني از كدام يك از اثرات سيستم ها و فناوري هاي اطلاعاتي بر سازمان است؟

اثرات خاص سيستم ها و فناوري اطلاعاتاثرات عام سيستم ها و فناوري اطلاعات

اثرات رفتاري و خاص سيستم ها اثرات رفتاري سيستم ها و فناوري اطلاعات
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.اين گذرگاه جهت انتقال داده ها به حافظه اصلي و يا از حافظه اصلي به اجزا ديگر رايانه بكار مي رود

حافظهكنترلآدرسداده
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سيستم عامل جزء كدام دسته نرم افزار ها مي باشد؟

كاربرديتخصصي

تخصصي و كاربردي برنامه هاي مديريت سيستم
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دركدام  روش ايجاد شبكه هاي محلي يك كابل به عنوان ستون فقرات اصلي در شبكه استفاده شده است؟

خطيحلقويستاره اي توري
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"""""""" به مجموعه اي از قواعد و مقررات كه به منظور كنترل انتقال داده ها بين رايانه ها و شبكه ها ايجاد مي شود  عبارت 

.كداميك از گزينه هاي زير اشاره دارد

متد و توپولوژي متدتوپولوژيپروتكل
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مهمترين جزء تشكيل دهنده در طراحي سيستم هاي اطلاعاتي چيست؟

فناوريكاركنانمديريتپايگاه داده
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.پيچيدگي كدام مدل پايگاه داده پايين و انعطاف پذيري كدام مدل بالا است

شبكه اي رابطه اي –رابطه اي رابطه اي –

سلسله مراتبي رابطه اي –سلسله مراتبي شبكه اي –
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كداميك از گزينه هاي زير از ويژگي هاي اكسترانت مي باشد؟

خصوصي بودن. الف

امنيت بالا. ب

ارائه خدمات به مشتريان. ج

موارد الف و ب و جمورد ج مورد ب مورد الف 
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ويژگيهاي عمده تصميمات كاري كدام است؟

پيچيدگي- توالي . الف

اتخاذ در زمينه ها و محيط هاي نهادينه شده. ب

آميختگي با ارزش هاي انساني. ج

موارد الف و بموارد الف و ب و جموارد ب و جموارد الف و ج
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كلمه اصلي كه خودكارسازي اداري را از ديگر سيستم هاي اطلاعاتي متمايز مي كند كدام گزينه است؟

كنترلپايگاه دادهدسترسيارتباطات
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تاكيد سيستم هاي اطلاعات مديريت در چيست و نوع پشتيباني سيستم هاي پشتيباني تصميم كدام گزينه است؟

پشتيباني- مديريت تصميم سازمان –غير مستقيم- تصميم مستقيم- اطلاعات 
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كدام سطح سيستم اطلاعاتي منابع انساني داده هايي را براي مديران به منظور پشتيباني از تصميمات تكراري و روتين

.منابع انساني ارائه مي كند

راهبرديعملياتيراهكاري كاركردي
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كدام سيستم اطلاعاتي بازاريابي قابل استفاده در دوسطح راهكاري و راهبردي است؟

ثبت سفارشفروشتحقيقات بازارارتباط با مشتري  
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مراحل فرآيند مديريت راهبردي كدام گزينه است؟

––كنترل- طراحي - برنامه ريزي  كنترل اجرا  برنامه ريزي 

–– ––ارزيابي اجرا  تجزيه و تحليل  ارزيابي اجرا  تدوين 

18

(�

��

-

..

..

4   از 2  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   (+(+/(+(+(+:+= 

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

h
tt
p

: /
/p

l c
2

0
. i

r
h

tt p
:// p

lc
2

0
.i r



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي


����  ���!"� ��#�$%��,
����  �'��!"� ��#�$%��

()� *+,+ ++ :::

:

:

: :

�'��- �. ���/# )��01� 2��,(���!"� ��3�/1 ���/# , ���!"� ��3�/1 ���/# ) �45��/6,(�'��- �. ���/# 72��

��01�) �45��/6, 7 (((8(9: (�'��- �. 2���) �45��/6,(�'��- �. 2���(((8(:,

.نمي باشدكدام گزينه از عوامل پنجگانه پورتر 

تهديد  رقباقدرت چانه زني خريداران 

تهديدات محصولاتقدرت مشتريان
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.نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير از ويژگيهاي دانش از نظر گاندري ومتس 

.گفتگو زمينه ساز انتشار دانش است.دانش توان منحصر بفرد بشري است

.دانش امري مبسوط و پيچيده است.اكتساب دانش امري پويااست

20

(�

��

-

..

..

نسل اول و دوم مديريت دانش از ديدگاه صاحبنظران كدام است؟

فناوري مدار انسان مدار –انسان مدار فناوري مدار –

تكنولوژي محور- سازمان محور سازمان محور تكنولوژي محور –
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دستيابي به اهداف در فرآيند مديريت دانش از چه طريق امكان پذير است؟

بيروني سازيابزار هاي مديريت دانش

دروني سازيانتشارسازي
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تبديل دانش ضمني  به دانش ضمني چه نام دارد؟

درون سازيبيروني سازيجامعه پذيريانتشار سازي
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فرآيند تجارت الكترونيكي تعامل بين كدام اجزاء است؟

–– ––بازار-  مشتري  خريدار  بانك  محصول-  سازمان  فروشنده  خريدار 

–– ––عرضه كننده-  توليد كننده  فروشنده  خريدار  فناوري -  طرف سوم  فروشنده  خريدار 
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به كدام نوع دولت الكترونيك دولت با اثربخشي و كارآيي دروني گفته مي شود؟

تعاملات دولت با كارمندتعاملات دولت و دولت

تعاملات دولت با موسسات تجاريتعاملات دولت با شهروند
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.نمي باشدكدام گزينه از اهداف اصلي سازمان در پياده سازي سيستم برنامه ريزي يكپارچه 

يكپارچه سازي اطلاعات مالي و سفارشاتاستاندارد سازي وتسريع توليد

يكپارچه سازي توليدكاهش موجودي انبار
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.كداميك از گزينه هاي زير دسته بندي فناوريهاي مورد استفاده سيستم مديريت ارتباط با مشتري را شامل مي شود

راهبردي- همزمان   عملياتي –تعاملي- تحليلي   عملياتي –

راهكاري- راهبردي   عملياتي –تشخيصي - تعاملي  عملياتي –
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روند هاي اجراي سيستم هاي جديد كدام است؟

–– –اجراي آزمايشي يكباره  مرحله اي - موازي  مرحله اي- تدريجي  همزمان - موازي 

– مرحله اي- يكباره  همزمان –پايلوت  اجراي آزمايشي - يكباره 
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انواع مختلف نمونه سازي كدام است؟

––– R&D––تحقيق و توسعه مدل قابل انجام  شبيه سازي  تقليد   نمونه اوليه  شبيه سازي 

––– ماكت سازي مشابه سازي –ماكت سازي مشابه سازي  شبيه سازي  تقليد 
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سيستم زمانبندي توليد و طراحي كارخانه بترتيب جزء كدام سيستم هاي توليد مي باشند؟

عملياتي  - راهبردي  راهبردي- عملياتيراهبردي - راهكاريراهكاري- راهبردي  
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